



2009. február 17. – 1. évfolyam 2. szám

Kedves Olvasó!

Az alábbiakban a Magyar Máltai Szeretetszolgálat havonta megjelenő hírlevelét olvashatja. A közelmúlt eseményeit, az aktuális híreket és a várható programokat foglaljuk össze. Felhívjuk a figyelmet néhány általunk fontosnak tartott eseményre, véleményre – minden olyan dologra, amit fontosnak tartunk. Számítunk az Ön segítségére, véleményére is, amelyet köszönettel fogadunk a hirlevel@maltai.hu e-mail címen.

Küldje tovább a hírlevelet azoknak az ismerőseinek, barátainak, akikről úgy gondolja, hogy érdekelhetik a Máltai Szeretetszolgálatnál történtek, vagy küldje el azok e-mail címét, akik szívesen olvasnának munkánkról!

Vendégünk volt a Szuverén Máltai Lovagrend nagymestere

Néhány napot hazánkban töltött Matthew Festing, a Szuverén Máltai Lovagrend nagymestere. A lovagrendek közül - amelyek többnyire jótékonyági tevékenységet folytatnak - a nemzetközi jog keveset ismer el szuverén államként. A Magyar Köztársaság **csak a Szuverén Máltai Lovagrenddel áll államközi megállapodáson alapuló**, nagykövetségi szintű diplomáciai kapcsolatban. Ez azt is jelenti, hogy a Szuverén Máltai Lovagrend - akárcsak a világ számos más országában - magyar földön is diplomáciai mentességeket és jogosultságokat élvez.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat a lovagrend értékei alapján tevékenykedő egyesület, amelyhez hasonló a világ számos országában segíti a rászorulókat.

A nagymester az államfői látogatások protokollja szerint elsőként meghívóját, Sólyom László köztársasági elnököt kereste fel hivatalában, majd állami vezetőket folytatott hivatalos tárgyalásokat. Ezután látogatást tett Óbuda-Békesmegyeri és Fő utcai intézményeinkben.

Bővebben...

Szeretetszolgálatunk megalakulására a nagymester jelenlétében hálaadó szentmise keretében emlékeztünk február 11-én.

Bővebben...



**Adószámunk:
19025702-1-43**

Gondoljon ránk, amikor adóbevallását elkészíti! Köszönjük!



**Legyen benne a Te
szíved is!**

„Magyarországnak van a legnagyobb szíve” címmel indítottunk kampánysorozatot 20. születésnapunk alkalmából. Minden látszat ellenére hiszünk abban, hogy a magyar emberek érzékenyek a társadalmi problémákra és készek aktívan közreműködni azok megoldásában. Kérjük látogasson el a budapesti Nyugati téri **WestEnd City Center Millennium („szökőkutas”) udvarára** és a társadalom a jóért való összefogása jelképeként egy otthon megvarrt, vagy kivágott szívvel fejezze ki támogatását! Az összegyűjtött szíveket egyetlen hatalmas szívvé alakítjuk és egy arra alkalmas közterületen a nyáron kiállítjuk. Így szeretnénk üzeni Magyarországnak, hogy valamennyien érzékenyek vagyunk a szociális problémákra és aktívan közreműködünk azok megoldásában.

Bővebben...



A hajléktalanokért Kecskeméten

„Kivezető utak” Komplex Hajléktalanellátó és Rehabilitációs Központ felépítését tervezzük Kecskeméten. Jelenleg egy omladozó falú épületben, zsúfolt szobákban húzhatják meg magukat a hajléktalanok. „Nagyon nagy hiány van végleges elhelyezésből, hiszen a hajléktalanoknak, akik már nem rehabilitálhatóak és nincs is hová menniük, ugyanolyan szociális elhelyezést szükséges biztosítani, mint más embereknek – mondta a sajtó számára Rigóné Kiss Éva Dél-Alföldi Régióink titkára.

[Bővebben...](#)



Van 65 évesnél idősebb rokona, ismerőse?

Még február 23-ig beadható pályázat kisebb lakásátalakítás támogatására annak érdekében, hogy idős embertársaink minél tovább a saját otthonukban élhessenek. Amennyiben az Ön rokona, ismerőse megfelel a pályázati kiírásban foglalt feltételeknek, segíthet számára a pályázat megírásánál!

[Bővebben...](#)



Veled és érted! – plázaprogram Győrben

Pláza minden városban. A fogyasztói társadalom temploma. Fényes kivilágítás, harc a pénztárcád taralmáért. Van kávézó, ahol hosszú beszélgetéseket is folytathatsz és mozi. Bank, posta, közüzemi szolgáltatók kirendeltsége, szóval mindent megtesznek azért, hogy minél többet legyél ott bent, a plázában. Sok fiatal tölti ott a szabadidejét. Velük és értük nyolc szervezet összefogásával indítottunk programot a győri plázákban.

[Bővebben...](#)

Tisztelt Adományozóink!

Postán elküldtük az adókedvezmény igénybevételéhez szükséges igazolást azok számára, akik adóazonosító jelüket (cégek esetében az adószámot) és postacímüket tudomásunkra hozták.

Ha postán fizette be támogatását, akkor előfordulhat, hogy rosszul olvastuk el a kézírását és ezért nem jut el Önhöz levelünk (a postától a befizetési utalványok kicsinyített másolatát kapjuk meg, ez sokszor nehezen olvasható). Itt kérünk elnézést a hibásan írt nevekért, tévedéseinkért.

Amennyiben banki átutalással küldte el számunkra adományát csak akkor ismerjük adószámát és lakcímét, ha azt az átutalás közlemény rovatába Ön beírta. Akik erre nem gondoltak, azok elérhetetlenek számunkra, ugyanis a bankok a banktitokra hivatkozva nem adják ki számunkra támogatóink lakcímét és azt sem vállalják, hogy tolmácsolják feléjük kérésünket. Kérjük ezért azokat, akik banki átutalással küldtek adományt, írják meg címüket és adószámukat az adoigazolas@maltai.hu e-mail címre.

Köszönjük megértésüket és támogatásukat!



Amennyiben valamelyik programunkat támogatni kívánja, megteheti ezt [bankkártyája segítségével](#). Az internetes vásárlással teljesen megegyező módon lehetséges a tranzakció lebonyolítása.